
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRONT SUSPENSION" BRP G-TOURING 600
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRONT SUSPENSION" BRP G-TOURING 600
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 5340862 Срок поставки от 35 дней Spring stopper 2

2 250252 Срок поставки от 19 дней Spring 2

3 23177001 Срок поставки от 19 дней Spring guide 2

4 23176001 Срок поставки от 19 дней Cam 2

5 23035 Срок поставки от 19 дней Shock abs. RYDE FX 2

6 5442741 Срок поставки от 19 дней Clevis 2

7 40039 Срок поставки от 19 дней Screw M10x20 2

8 20028 Срок поставки от 19 дней Washer 2

9 547543 Срок поставки от 25 дней CONE RUBBER 2

10 5345559 Срок поставки от 19 дней Swing arm, R.H. blue 1

10 5345560 Срок поставки от 19 дней Swing arm, L.H. blue 1

11 34011 Срок поставки от 25 дней GREASE FITTING M6 X
1 4

12 33012 Срок поставки от 35 дней Elastic nut M10 12

13 5443973 Срок поставки от 19 дней Limiter R.H. 1

13 5443972 Срок поставки от 19 дней Limiter L.H. 1

14 40842 Срок поставки от 19 дней Screw 2

15 5440849 Срок поставки от 19 дней Coned washer 2

16 5343569 Срок поставки от 19 дней Reversing Arm 2

17 20004 Срок поставки от 19 дней Washer 10

18 40851 Срок поставки от 19 дней Socket head screw M8 x
50 2

19 572069800 Срок поставки от 19 дней Block sliding, half 4

20 31048 Срок поставки от 19 дней Housing 4

21 5440458 Срок поставки от 19 дней Bearing 2

22 36036 В наличии Rivet 4

23 31010 Срок поставки от 19 дней Shim 4

24 5440438 Срок поставки от 19 дней Ball joint 2

25 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 2

26 5241706 Срок поставки от 19 дней Sway bar 1

27 5441433 Срок поставки от 35 дней Bushing 2

28 5345561 Срок поставки от 19 дней Upper arm, blue 2

29 5443670 Срок поставки от 19 дней Bushing, short 4

30 40852 Срок поставки от 19 дней Socket head screw M10
x 55 4

31 31088 Срок поставки от 19 дней Bearing 4

32 40020 Срок поставки от 21 дня Hex. Cap Screw M10 x
65 2

33 20005 Срок поставки от 25 дней
RONDELLE*WASHER
A10,5DIN125 -
ST(1=10PCS

4



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

34 20105 Срок поставки от 19 дней Washer, hardened 12

35 5443669 Срок поставки от 19 дней Bushing, long 8

36 40277 Срок поставки от 35 дней Allen screw M10x65 2

37 40884 Срок поставки от 19 дней Allen screw M10x70 2

38 5440183 Срок поставки от 19 дней Spacer 2

39 5345562 Срок поставки от 19 дней Lower arm blue 2

40 5445987 Срок поставки от 19 дней Plate 1

41 5443622 Срок поставки от 19 дней Sleeve 2

42 5244462 Срок поставки от 19 дней Ski leg 2

43 5444463 Срок поставки от 19 дней Sleeve 2

44 413707400 Срок поставки от 19 дней Loctite 271, 10cc 1

45 33074 Срок поставки от 3 дней NUT-FLANGE ELASTIC
M10X1.5 (1= 10

46 505070055 Срок поставки от 19 дней Bridge assy. Includes
items 46 thru 47 2

47 505070001 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 2

48 390911100 Срок поставки от 35 дней RIVET-POP 1/4 4

49 40814 Срок поставки от 35 дней Screw M10x110 2

50 732900049 Срок поставки от 25 дней WASHER 2

51 860501900 Срок поставки от 25 дней ENS.LISSE CARB.*KIT-
RUNNER CARBIDE 1

52 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 4

53 572101000 Срок поставки от 19 дней Plastic handle 2

54 40009 Срок поставки от 35 дней Screw M8x50 2

55 40869 Срок поставки от 35 дней Screw M8x100 2

56 505070190 Срок поставки от 25 дней Plastic ski 2

57 5345910 Срок поставки от 19 дней Ski stopper 2

58 505070232 Срок поставки от 25 дней CON.PROACTIF
*CONTROL-PROAC. 2

59 33062 Срок поставки от 35 дней Гайка 4

60 20003 Срок поставки от 35 дней Washer 4

61 250000015 Срок поставки от 35 дней SCREW-SOCKET
QUADREX PAN-HEAD 4

62 40901 Срок поставки от 19 дней Screw 12

63 40837 Срок поставки от 25 дней ALLEN SCREW M10X55
DIN 912 (1=10PCS 2


